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Πάνδημος εορτασμός Σύναξης Παναγίας της 
Παντάνασσας στην Μαλεσίνα (ΦΩΤΟ-BINTEO)
/ PEMPTOUSIA TV

Σε κλίμα πνευματικής χαράς και με πνευματικό οξυγόνο εκ του 
Άθωνα η πόλη της Μαλεσίνας τίμησε την Πέμπτη 16 
Οκτωβρίου 2025 την Σύναξη της Παναγίας Παντάνασσας, 
πιστό αντίγραφο της Ιεράς Εικόνας της οποίας μεταφέρθηκε, 
εχθές, εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου για να σκέπει 
και να ευλογεί τον λαό του Θεού!

Αποστολή του ope.gr και της Pemptousia TV στη Μαλεσίνα

Ρεπορτάζ: Δημήτρης Στρουμπάκος – Νικόλαος Ζαΐμης
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Επιμέλεια: Σβετλάνα Λεβίτσκι

Τεχνική κάλυψη: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης
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Στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης το πρωί τελέστηκε η 
ακολουθία του Όρθρου και εν συνεχεία Αρχιερατικη Θεία Λειτουργία 
προεξαρχοντος του Σεβ. Μητροπολιτου Φθιώτιδος κ. Συμεών. Συλλειτούργησαν ο 
Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βαταπαιδίου, Γέρων Εφραίμ, ο Αρχιμανδρίτης Αλέξιος 
Γιαννιός εκ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και κληρικοί της Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος. Η Pemptousia TV μετέδωσε ζωντανά την Ακολουθία του Όρθρου και τη 
Θεία λειτουργία.

Τους ύμνους απέδωσαν χοροί από το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος 
“Γερμανός ο Μελωδος”. Στο δεξιό αναλόγιο έψαλλε ο διευθυντής του Ωδείου, 
Πρωτοψάλτης δρ. Ανδρέας Ιωακείμ. Στο αριστερό αναλόγιο, ο Καθηγητής του 
Ωδείου, Πρωτοψάλτης κ. Σεραφείμ Κυρίτσης.

Κατά την Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο πρώην υπουργός και Βουλευτής 
Φθιώτιδος κ. Χρήστος Σταϊκουρας, ο πρώην Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη 
κ. Ελευθέριος Οικονόμου, οι τοπικές αρχές και φορείς.

Συγκινητική ήταν η συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών όλων των σχολικών 
μονάδων της Μαλεσίνας, πολλοί εκ των οποίων κοινώνησαν των Αχράντων 
Μυστηρίων.

Στο κήρυγμά του ο Γέροντας Εφραίμ ο Βατοπαιδινός μεταξύ άλλων ανέφερε:

«Ο Θεός να μας φωτίσει ώστε πάντοτε να τηρούμε τα θεία λόγια εν τη καρδιά 
μας, ώστε πάντοτε να ποθούμε την βασίλεια των Ουρανών, διότι η ζωή αυτή είναι, 
με αποδεικτικούς τρόπους, προσωρινή και παρέρχεται εύκολα και όντος ο σκοπός 
του κάθε ανθρώπου που είναι εδώ στη γη, και μάλιστα όταν είναι μέλος της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας πρέπει οπωσδήποτε να ενωθεί με τον Χριστό».

«Ακριβώς μία μεσίτρια που μπορεί να μας βοηθήσει να εκπληρώσουμε αυτόν τον 
μεγάλο σκοπό, τη δύσκολη αυτή αποστολή, που είναι η ένωση με τον Χριστό, είναι 
η κυρία Θεοτόκος», είπε.
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«Ερχόμεθα στην Εκκλησία στον Χριστό, όχι για να μας πηγαίνουν όλα καλά αλλά 
για να μπορέσουμε να πάρουμε τη, εξ ύψους δύναμη ώστε να εκπληρώσουμε τον 
πνευματικό μας σκοπό. Για αυτό πρέπει συνεχώς ο άνθρωπος να ζει μέσα στη ζωή 
της Εκκλησίας, μέσα στα Μυστήρια της Εκκλησίας, στην εξομολόγηση, στη θεια 
λειτουργία και μάλιστα πρέπει να δίνουμε τροφή εις την ύπαρξή μας που η αιώνιος 
τροφή και η αθάνατος τροφή είναι το τιμιότατο σώμα και αίμα του Κυρίου μας»,
υπογράμμισε.

Στη συνέχεια ομίλησε ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, ο οποίος ευχαρίστησε τον 
Γέροντα Εφραίμ και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του.

«Αυτός είναι ο λαός της Ελλάδος, λαός αγνός, αυθεντικός, γνήσιος που 
αποδεικνύει και φανερώνει κάθε μέρα ότι οι πραγματικές μετρήσεις και 
δημοσκοπήσεις δεν παραγγέλλονται με ερωτήματα φτιαγμένα για δεδομένες 
απαντήσεις. Οι πραγματικές δημοσκοπήσεις γίνονται μπροστά στις εικόνες 
της Παναγίας, στα σεβάσματα του γένους, στα κειμήλια του γένους και στα 



μνήματα των ηρώων και των προγόνων μας, και ο Ναός απαντά κάθε ημέρα και θα 
στέλνει την απάντηση όσες προσπάθειες και αν γίνουν αναθεώρησης της ιστορίας. 
Αυτή η ιστορία είναι γραμμένη με αίμα, και αυτό το αίμα είναι ανεξίτηλο, δεν 
ξεβάφεται με μελάνια πολυτελείας, γιατί είναι βαμμένο με αίμα ηρώων και 
μαρτύρων, ανθρώπων που αγάπησαν τον Θεό, την πίστη, την πατρίδα και την 
Εκκλησία», τόνισε ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του.

Στον Ιερό Ναό τίθεται προς προσκύνημα και ευλογία των πιστών η εικόνα της 
Παναγίας Παντανάσσης, η οποία αποτελεί πιστό αντίγραφο της ομώνυμης 
θαυματουργής εικόνας εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου. Την εικονα 
κόμισε χθες ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντας 
Εφραίμ με τη συνοδεία πατέρων της Μονής και την υποδέχθηκε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Η υποδοχή του αντιγράφου της Ιεράς Θαυματουργής Εικόνας Παναγίας 
Παντανάσσης έλαβε χώρα στην είσοδο της κωμόπολης, ενώ στη συνέχεια με 
όχημα του Στρατού η Ιερά Εικόνα κομίστηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης.

[Διαβάστε σχετικά: Η Μαλεσίνα υποδέχθηκε την Ιερά Εικόνα της Παναγίας 
Παντανάσσης από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)]
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Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

https://flic.kr/s/aHBqjCxy4z


https://www.flickr.com/photos/186807055@N06/albums/72177720329700391

